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1 
Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce… 

4 

 Aktuální problematika předložené práce je značná. Studentka se zabývala velmi přehlíženou problematikou – 

pohybovou aktivitou žáků první třídy ZŠ. Pokusila se zakomponovat pravidelnou pohybovou aktivitu do každodenní 

výuky žáků jedné první třídy a porovnávala výsledky mezi skupinami dětí – paralelními třídami, kdy druhá měla 

běžný pohybový režim. Práce je originální a nabízí velké možnosti uplatnění v  praxi pedagogů s ohledem na 

zdravotní aspekty žáků. 

 

2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 
i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na 
praktické výstupy.… 

4 

 
 Autorka pracovala samostatně. Pochopila problematiku a plně se jí věnovala. Docházela pravidelně na náhledy 

do základní školy, ve které sledovala dvě paralelní třídy. Samostatně i prováděla vstupní i výstupní vyšetření 

probandů.  

Prostudovala dostupné domácí i zahraniční prameny věnující se vadnému držení těla u dětí mladšího školního 

věku, ale i dětí mladších. Dala do souvislostí problematiku VDT u dětí a dospělých.  

 

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 
problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce… 

4 

 
 Studentka jasně formulovala své záměry a cíle a definovala hypotézy. Výsledky jsou z malého množství probandů, 

ale na problematiku bakalářské práce dostačující. V práci jsou jasné postupy, které by se daly realizovat i na 

větších objemech probandů.  

Praktický přínos práce je především pro samotnou studentku, ale je zamyšlením pro odbornou i laickou veřejnost , 

zda by nebylo vhodné zařadit krátké pohybové aktivity do běžné výuky, jako prevenci VDT, ale i jako návyk do 

dalších životních etap jedince. 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 

4 

 Studentka dodržela všechny podmínky pro zpracování bakalářské práce.  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 
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